



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9261 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N. 10/2020 PRPPG

No item VIII APRECIÇÃO DE PROJETOS DA MODALIDADE III:

Onde se lê:

"1. O projeto submetido na Modalidade III será encaminhado pela PRPPG para duas apreciações qualificadas".

Leia-se:

"1. O projeto submetido na Modalidade III será encaminhado pela PRPPG para ao menos uma apreciação qualificada".

Exclui-se o ponto abaixo:

"-4. No caso de dois pareceres das apreciações concederem conceitos diferentes, o projeto será encaminhado para uma terceira apreciação."



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 08/06/2022, às 14:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0739607** e o código CRC **BACDD77E**.